

Отзыв

на диссертацию Полозкова Олега Игоревича на тему: «Социальные детерминанты медицинской активности населения старших возрастных групп», представленную на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по научной специальности 3.2.3. Общественное здоровье, организация и социология здравоохранения, медико-социальная экспертиза.

Тема исследования актуальна, так как высокая медицинская активность определяет эффективное взаимодействие с системой здравоохранения и является значимым условием сохранения и укрепления здоровья человека. Проявления же медицинской активности во многом зависят от общего уровня культуры человека, образования, психологической установки, условий жизни, состояния здравоохранения, общественных отношений и других факторов. Особое значение принимает проблема повышения медицинской активности среди населения старших возрастных групп. Высокая значимость детерминант здоровья определяет необходимость их поиска и описания их воздействия не только на сами показатели здоровья, но и на факторы, их определяющие.

В связи с этим, диссертационная работа Полозкова Олега Игоревича выполнена на актуальную тему, которая имеет важное медицинское, социальное и экономическое значение.

Научные положения, выводы и рекомендации, сформулированные в диссертационном исследовании Полозкова Олега Игоревича, достоверны и обоснованы. По теме диссертации опубликовано 11 научных работ, из них 3 статьи в рецензируемых научных изданиях, рекомендованных ВАК при Минобрнауки России, и 5 статей в журналах, входящих в международные базы цитирования.

Полученные результаты обладают научной новизной и практической значимостью и рекомендуются к внедрению в деятельность системы здравоохранения на уровне органов управления и медицинских организаций при организации лечения, реабилитации, диспансерного наблюдения и проведения профилактических мероприятий среди пациентов старших

возрастных групп. Теоретические результаты диссертационного исследования Полозкова Олега Игоревича могут быть использованы при подготовке клинических ординаторов и аспирантов в медицинских вузах.

Диссертация Полозкова Олега Игоревича на тему: «Социальные детерминанты медицинской активности населения старших возрастных групп» соответствует основным требованиям, установленным Приказом от 19.11.2021 № 11181/1 «О порядке присуждения ученых степеней в Санкт-Петербургском государственном университете», соискатель Полозков Олег Игоревич заслуживает присуждения ученой степени кандидата медицинских наук по научной специальности 3.2.3. Общественное здоровье, организация и социология здравоохранения, медико-социальная экспертиза. Нарушения пунктов 9 и 11 указанного Порядка в диссертации не установлены.

Заведующий кафедрой общественного здоровья и здравоохранения Института общественного здоровья и цифровой медицины ФГБОУ ВО Тюменский ГМУ Минздрава России, доктор медицинских наук (3.2.3. Общественное здоровье, организация и социология здравоохранения, медико-социальная экспертиза (14.02.03 — Общественное здоровье и здравоохранение)), доцент

Брынза Наталья Семеновна

«31» августа 2023 г.

Подпись доктора медицинских наук, доцента Брынзы Натальи Семеновны заверяю:

Ученый секретарь ФГБОУ ВО
Тюменский ГМУ Минздрава России, к.м.н.



С. В. Платицына

федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Тюменский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации (ФГБОУ ВО Тюменский ГМУ Минздрава России)

Адрес: 625023, г. Тюмень, ул. Одесская, д. 54. Тел. +7 (3452) 20-21-97, +7 (3452) 20-92-39. Сайт <https://www.tyumsmu.ru/>. E-mail: tgm@tyumsmu.ru, brynzans@tyumsmu.ru